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ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Αθήνα, 2/05/2024 

Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

Θέμα: Νέες παραιτήσεις γιατρών από το Κ.Υ. Βλαχιώτη. 

Δεν είναι η πρώτη φορά που οι αναγκαστικές μετακινήσεις γιατρών από τα Κ.Υ. 

του Νομού Λακωνίας προς το Γ.Ν. Σπάρτης οδηγούν σε παραιτήσεις γιατρών και 

κατ’ επέκταση στην κατάρρευση των δημοσίων δομών υγείας του Νομού.   

Τους τελευταίους μήνες μετά τις εντολές μετακίνησης των Ιατρών Υπηρεσίας 

Υπαίθρου που ανήκουν στο Κ.Υ. Βλαχιώτη προς το Νοσοκομείο Σπάρτης, υπάρχει 

σοβαρό πρόβλημα τόσο κατά το πρωινό ωράριο, όσο και στην κάλυψη των 

εφημεριών. 

Στο Κ.Υ. υπηρετούσαν δέκα (10) Ιατροί Υ.Υ. και τρείς Ειδικοί Γιατροί. Μετά τις 

μετακινήσεις στο νοσοκομείο παραιτήθηκαν οι περισσότεροι από αυτούς μεταξύ 

των οποίων και η Διευθύντρια παθολόγος. 

Αυτή τη στιγμή σε ενεργή εφημερία εφημερεύει ένας μόνο γιατρός στο Κ.Υ. 

Βλαχιώτη, ενώ για να καλυφθούν οι εφημερίες οι εναπομείναντες γιατροί είναι 

αναγκασμένοι να εφημερεύουν 15 ημέρες ο καθένας τους.  Είναι δε, σαφές πως σε 

περίπτωση περιστατικού που χρήζει διακομιδής συνοδείας γιατρού (του 

μοναδικού εφημερεύοντα) στο Νοσοκομείο δημιουργείται σοβαρό πρόβλημα.  

Συγκεκριμένα, στις 14/4 και ενώ υπήρχε ένας και μοναδικός γιατρός στο Κ.Υ. 

χρειάστηκε να συνοδεύσει και να διακομίσει επείγον περιστατικό στο 

Νοσοκομείο Σπάρτης με αποτέλεσμα το Κ.Υ. να παραμείνει κλειστό για δύο ώρες 

με ό,τι αυτό συνεπάγεται. 

Δεδομένου ότι η παραπάνω ασφυκτική κατάσταση οδηγεί σήμερα σε δύο νέες 

παραιτήσεις γιατρών  από το Ε.Σ.Υ. και το Κ.Υ. Βλαχιώτη, υποβαθμίζοντας ακόμη 

περισσότερο την πρόσβαση των πολιτών του Δήμου Ευρώτα στις υπηρεσίες 

υγείας.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προχωρήσετε ώστε να καλυφθούν 

άμεσα οι θέσεις των δύο γιατρών που παραιτήθηκαν; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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